

“海洽会”10月11日至15日举办

两千余名海内外人才受邀参会

本报9月27日讯(记者 李榕 通讯员 永来 丽欢) 9月27日,记者从省第九届海洽会暨首届“智汇德州”人才创新创业周组委会获悉,“中国山东第九届海内外高端人才交流会暨首届‘智汇德州’人才创新创业周”将于10月11日至15日在德州市举办。目前,各项筹备工作进展顺利,计划推出活动近20场,邀请海内外人才

两千余人。

活动期间,将先后组织高校科研院所创新创业项目招聘洽谈、海外留学人员对接洽谈、博士后项目对接洽谈、中外技术技能合作培养恳谈会、“创业齐鲁·创启未来”海内外创新创业项目路演、中国海归创新创业峰会、外国专家技术项目洽谈会、外国专家建言会、“智汇德州”生物产业高层论坛、外国专家组织代表座谈

会、“精英齐鲁荟”一中高端人才招聘洽谈、中关村社会组织与德州产业联盟对接等活动,并举行重点项目集中签约仪式。

此外,为更好的对外宣传推介德州,将组织人才政策和招才引智成果展,集中展示德州招才引智优惠政策、创新创业良好环境以及高端人才取得的良好成就。

截至目前,已经确定参

会人员1000多人。其中两院院士4人、国家“千人计划”专家30人、外国专家及专家组负责人(含齐鲁友谊奖获奖专家)84人、海外高层次留学人员及留学生组织负责人150人、国内博士后50人、省留学回国创业奖获奖人员20人、中关村社会组织及所属重点企业负责人115人、创新创业路演投融资专家10人、省内重点高校毕业生800人、

省内重点高校及科研院所14家。共征集人才需求3617人、技术需求129项,涉及315家企业和110家企业。

据悉,从2001年开始,山东省“海洽会”成功举办了八届,今年经省政府同意,“海洽会”举办地首次移至济南之外城市举办,与首届“智汇德州”人才创新创业周同期举办,在招才引智工作中实现了资源整合,相互借力。

德州供电>>

全力推进小城镇改造升级工程

本报9月27日讯 9月25日,国网德州供电公司经研院完成2016-2017年度机井通电项目审查工作,标志着机井通电和小城镇(中心村)电网改造升级工程全面展开。该公司通过“3+4”(三个做好、五个加强)举措,全力推进工程建设进度,夯实基础,提质增效,确保按期高标准完成工程建设任务。

按照省公司先后批复下达三个批次的机井通电和小城镇(中心村)电网改造升级工程,共302项(3768项单体)工程。其中,机井通电工程共152(1861单体)项,小城镇(中心村)工程150项(1907单体)。

(戚清龙 王衍)



义务服务暖心贫困户

9月17日,武城供电彩虹共产党员服务队为董王庄镇万庄村贫困户万宝贵老人更换绝缘老化进户线,暖心服务特殊群体明亮过中秋。

本报通讯员 郑智慧 杨加明
摄

乐陵>>

班组结对共建促提升

本报9月27日讯 9月20日,国网乐陵市供电公司组织本单位专业部门成立班组结对共建查评小组,赴齐河公司开展班组建设互查互评活动,交流学习班组建设工作经验,拓宽管理思路,互相借鉴优秀班组文化,打造特色品牌,实现专业包保帮促无障碍对接,促进班组各项工作争先发展。

活动中,查评小组人员走进齐河公司焦庙供电所和祝阿供电所,对供电所指标管控、电费回收、应急抢修和创新工作室建设等工作进行了现场查评学习,对供电所加强创新工作室建设取得的成绩给予了高度评价。现场查评结束后,双方结对共建人员针对各专业部室和供电所的班组基础资料进行了书面评价,分别提出了查评意见和建议。

(高有联)

乐陵>>

两项管理创新成果获奖

本报9月27日讯 9月13日至14日,德州供电公司2016年管理创新成果发布会在贵都大酒店举办,国网乐陵市供电公司《以指标提升为导向的后勤积分制管理》、《基于断电报警终端应用的快速抢修管理》参与发布,分获德州供电公司2016年管理创新优秀成果二等奖、三等奖。

今年以来,国网乐陵市供电公司认真贯彻落实省、市公司管理创新工作部署,以推动“两个转变”、促进公司科学发展为目标,持续推进管理创新。公司各部门、各单位紧紧围绕公司核心业务和中心工作,全面总结管理方面的特色亮点与创新做法,梳理申报管理创新成果5项,获奖2项,申报省级管理创新成果1项,申报、获奖成果均实现新的突破。

(李德彬 张伟)

临邑>>

明察暗访促服务水平提升

本报9月27日讯 “阿姨,您办理用电手续快不快,服务态度如何?”9月9日,在国网临邑县供电公司临南供电所的营业大厅内,由该公司明察暗访工作组人员向前来办理新装用电业务的村民问道。这是该公司开展明察暗访活动、促进服务水平提升的一个场景。

为不断提升供电服务水平,该公司抽调办公室、营销部、乡镇供电所管理部等部门专业人员组成明察暗访小组,通过现场检查营业窗口,突击检查服务人员工作礼仪、着装、服务行为是否规范到位;通过走访村民、企业客户等,对客户进行满意度调查,掌握供电服务、电价执行等情况。同时,工作组在查访中不护短、不留情,及时对发现的问题进行通报,并督促供电所整改,有效促进了供电服务水平的提升。

(刘玉焱)

临邑>>

精准扶贫电力先行

本报9月27日讯 “太谢谢你们了,电力师傅加班加点,安装变压器,架设新线路,保证了我们排灌用电,给我们的致富之路带来了光明,谢谢你们!”9月1日上午,临邑县宿安乡熊家村等三个村的村民代表,将一面锦旗送到临邑县供电公司,感谢公司在扶贫工作巾给与的支持帮助。

按照省市公司“阳光扶贫行动”领导小组和县委县政府精准扶贫工作部署,公司党委经实地勘查后,为贫困村邢仙龙村更换了高低压线路,并增容200千伏安变压器一台,极大改善了该村的用电环境和用电质量,为该村的扶贫创收工作提供了先决条件,得到了村民的一致称赞。

(朱传磊)

平原>>

为300留守家庭送安全

本报9月27日讯 “任大爷,不能用湿手或在赤脚时去接触开关和插座……”9月18日,国网平原县供电公司党员服务队两名员工走进任铺村,为这里的留守家庭检查线路和家用电器,为老人安全用电上一份“安全套餐”。

针对农村进城务工人员不断增加,留守家庭越来越多的现状,为确保留守家庭用上放心电、安全电,国网平原县供电公司组织党员服务队深入街道社区、村庄,主动收集留守家庭信息,建立特殊客户档案,为留守家庭送上“安全套餐”。截至目前,该公司服务队已为300户留守家庭建立了特殊客户档案,更换漏电保护器21个,开关、插座43个,接受留守家庭用电咨询90余次,营造良好的安全供用电氛围。

(张峰)

庆云>>

全力打造立体化服务平台

本报9月27日讯 9月22日,国网庆云县供电公司组织彩虹党员服务队员走进镜框装裱家庭作坊,宣传安全用电知识,义务检修客户设备,全面提高客户设备安全稳定运行水平,这是该公司全力打造立体化服务平台的一个缩影。

庆云县境内基本实现“一镇一品”化发展,东辛店乡以蔬菜种植为主,尚堂镇以来料加工盛行,常家镇又以肉食加工出名。该公司彩虹党员服务队结合乡镇经济发展特色制定具体服务方式,同时将“互联网+”引入供电服务,让用户侧供电保障更安全可靠。“一人一户”,彩虹党员服务队员、台区专责人与客户建立包保关系,签订服务承诺书,通过定期上门走访、安全用电宣传、义务检修用电设备等,提高群众用电舒适度。

(刘冲)